

Vabilo k oddaji prispevkov za 36. Sedlarjevo srečanje z naslovom  
**Prostorsko načrtovanje z vključevanjem varovanja tal in zelenih omrežij**

in udeležbi na okrogli mizi v 2. delu srečanja:

**Izobraževanje in zaposlovanje prostorskih načrtovalcev – izzivi in rešitve**

Srečanje bo potekalo v 10. oktobra 2025 na Fakulteti za gradbeništvo in geodezijo v Ljubljani

Spoštovani,

na letošnjem 36. Sedlarjevem srečanju bo obravnavana tematika Prostorsko načrtovanje z upoštevanjem varovanja tal/prsti in zelenih omrežij. Evropska komisija je novembra 2021 sprejela Strategijo EU za tla do l. 2030. Strategija med drugim vključuje cilj neto ničelne rasti pozidanih zemljišč. Na podlagi Strategije je v procesu priprave direktiva, ki jo bo potrdil Evropski parlament in bo obvezujoča za države članice. To bo vplivalo na prostorsko načrtovanje tudi v Sloveniji, saj bo potrebno upoštevati dimenzijo tal ne le v smislu ničelne neto rasti stavbnih zemljišč, ampak tudi širše (celovito varovanje zelenih površin in prsti, blažitev podnebnih sprememb in prilagajanje nanje idr.).

V drugem delu srečanja bo v okviru okrogle mize zastopana tematika Izobraževanje in zaposlovanje prostorskih načrtovalcev – izzivi in rešitve.

Vabljeni k oddaji vaših povzetkov in prispevkov za 1. del Srečanja, da bo naš dogodek ponovno vsebinsko bogat in zanimiv. Dobrodošli vsi prispevki, ki bodo naslovili temo z raznih vidikov ali prostorskih ravni.

Vaše predloge za prispevke pričakujemo **do vključno 9. 6. 2025**  
na priloženem obrazcu na elektronski naslov **drustvo @dupps.si**

**Ostali roki za pripravo prispevkov:**

- do 18. 7. 2025: DUPPS obvesti o sprejetju referatov in morebitnih popravkih povzetkov,
- do 8. 9. 2025: referenti oddajo končne povzetke za zbornik 36. Sedlarjevega srečanja
- o roku za oddajo predstavitev za Sedlarjevo srečanje v ppt ali pdf formatu bodo avtorji sprejetih prispevkov pravočasno obveščeni
- rok za oddajo končnega prispevka za revijo Urbani izziv (v skladu z navodili revije Urbani izziv, ki jih najdete na povezavi <https://urbani-izziv.uirs.si/Portals/urbaniizziv/obrazci/Strokovni-clanek-vzorec.doc> ali na: <https://urbani-izziv.uirs.si/sl-si/Strokovne>, bo dogovorjen z uredništvom revije Urbani izziv
- predviden izid revije Urbani izziv je pozimi 2025.

Veselimo se vaših prispevkov in ponovnega druženja na letošnjem Sedlarjevem srečanju!

